

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 4500066639

Στον Υμηττό Αττικής, σήμερα στις **03/10/2022** μεταξύ:

αφενός:

της εταιρείας με την επωνυμία **Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα Α.Β.Ε.Ε. (ΕΑΣ)** και διακριτικό τίτλο **ΕΒΟ - ΠΥΡΚΑΛ**, η οποία εδρεύει στον Υμηττό, επί της οδού Ηλιουπόλεως αρ. 111, με Α.Φ.Μ.: **997180750**, Δ.Ο.Υ.: **ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ** και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ: **131982201000**, όπως στην παρούσα νομίμως εκπροσωπείται από το Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. **Νικόλαο Κωστόπουλο, του Δημητρίου**, ο οποίος ενεργεί δυνάμει ειδικής εξουσιοδοτήσεως και σε εκτέλεση της υπ' αριθμ. 142/06-12-2019 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας καλούμενης εφεξής «**Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.**».

αφετέρου:

του ΕΛΚΕ όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον καθ. **ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΛΔΕΛΛΗ, Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής** (καλούμενου παρακάτω ως «**Πα.Δ.Α.**»), που εδρεύει στο Αιγάλεω (Αγίου Σπυρίδωνος 28, Αιγάλεω, Τ.Κ.: 12243)

του επιστημονικά υπευθύνου του έργου ως τρίτου συμβαλλόμενου

κ. **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**, Καθηγητή του Τμήματος Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών, της Σχολής **Μηχανικών** του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής που εδρεύει στο Αιγάλεω (Αγίου Σπυρίδωνος 28, Αιγάλεω, Τ.Κ.: 12243)

και ως εκ τετάρτου συμβαλλόμενου

του **Κέντρου Τεχνολογικής Υποστήριξης, Ανάπτυξης και Καινοτομίας**, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κύριο **Ζαχαράκη Ευάγγελο** (καλούμενου παρακάτω ως «**ΚΕ.ΤΥ.Α.Κ.**»), που εδρεύει στην Αγία Παρασκευή (Γραβιάς 4), Τ.Κ. 12243

Δυνάμει

- της υπ' αριθμόν 10062815 εγκεκριμένης αίτησης δαπάνης

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

ΑΡΘΡΟ 1
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το ΠΑ.Δ.Α., δια του Καθηγητή, κ. **Γιαννακόπουλου Παναγιώτη**, αναλαμβάνει την εκτέλεση του Έργου με αντικείμενο:

[1]

Αντικείμενο της σύμβασης είναι ο Σχεδιασμός ενός Ολοκληρωμένου Συστήματος Προστασίας (Ο.Σ.Π.), για τη διαχείριση εγκαταστάσεων, εμπορευμάτων, υλικών και προσωπικού. Ο σχεδιασμός του συστήματος αυτού, αφορά τις εγκαταστάσεις της εταιρείας Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα Α.Β.Ε.Ε και ειδικότερα τα Συγκρότημα Εργοστασίων στη Μάνδρα Αττικής, στο Λαύριο στο Αίγιο, καθώς και τις αποθήκες στα Δερβενοχώρια και το πρώην Συγκρότημα Εργοστασίων στην Ελευσίνα (τα Ε.Α.Σ έχουν την ευθύνη για την ασφάλεια του χώρου).

ΑΡΘΡΟ 2 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2.1 Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε **δύο (2) μήνες** από την υπογραφή της παρούσας . Ο αναθέτων διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς παρατάσεως της σύμβασης.

2.2 Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για την μη εμπρόθεσμη εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεών τους στο μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας (άρθρο 9 της παρούσας)

ΑΡΘΡΟ 3 Υποχρεώσεις «Πα.Δ.Α.» (αντισυμβαλλόμενος)

3.1 Ο αντισυμβαλλόμενος οφείλει να εκτελέσει τις απορρέουσες από τη Σύμβαση υποχρεώσεις με τη δέουσα προσοχή και επιμέλεια και σύμφωνα με τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

3.2 Ο αντισυμβαλλόμενος εγγυάται ότι η παροχή των υπηρεσιών θα είναι σύμφωνη με τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης. Εγγυάται επίσης ότι οι υπηρεσίες του θα παρέχονται με υπευθυνότητα και θα ανταποκρίνονται στις εκάστοτε απαιτήσεις της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., στο πλαίσιο της παρούσας..

3.3 Μεταξύ αφενός της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε και αφετέρου του προσωπικού που θα χρησιμοποιήσουν οι αντισυμβαλλόμενοι ουδεμία σχέση θα υφίσταται και μάλιστα σχέση εργασίας. Επομένως εργοδότης του προσωπικού θεωρείται ο αντισυμβαλλόμενος, ο οποίος θα είναι και ο μόνος εκ του νόμου υπεύθυνος απέναντι του για οποιασδήποτε φύσεως και αιτίας απαίτηση του απορρέουσα από τη σχέση εργασίας του.

3.4 Κατά την εκτέλεση της σύμβασης οι αντισυμβαλλόμενοι τηρούν τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπίσει με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού ασφαλιστικού και εργατικού δικαίου.

3.5 Οι αντισυμβαλλόμενοι θα πρέπει να απέχουν από οποιαδήποτε παράνομη χρήση ή αποκάλυψη οποιασδήποτε φύσης πληροφοριών οι οποίες αφορούν ιδίως στις εγκαταστάσεις, την οικονομική δραστηριότητα και οργάνωση χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.

ΑΡΘΡΟ 4

Υποχρεώσεις της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.

Η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., θα παρακολουθεί την εκτέλεση της Σύμβασης. Επιπλέον, θα λαμβάνει κάθε ενδεδειγμένο μέτρο για να διευκολύνει την εκτέλεσή της. Τέλος, κοινοποιεί στο «Π.α.Δ.Α.» όλα τα έγγραφα που είναι απαραίτητα για την εκτέλεση της Σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5

Υποχρεώσεις ΚΕ.ΤΥ.Α.Κ.

Το ΚΕ.ΤΥ.Α.Κ., παρέχει εξειδικευμένες συμβουλές για το σχεδιασμό του Ολοκληρωμένου συστήματος προστασίας, όπου κριθεί απαραίτητο (από της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε ή το Πα.Δ.Α) για την ανάγκη υλοποίησης του έργου της παρούσας σύμβασης, άνευ αμοιβής.

ΑΡΘΡΟ 6

Συμβατικό τίμημα – Τρόπος Πληρωμής

6.1 Συμβατικό Τίμημα :

Το συμβατικό τίμημα του συνολικού αντικειμένου της παρούσας σύμβασης ορίζεται και συμφωνείται στο ποσό των **Δέκα πέντε χιλιάδων και μηδέν λεπτών (15.000,00.€) μη περιλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και των Δέκα οκτώ χιλιάδων εξασίων ευρώ και μηδέν λεπτών (18.600,00€) περιλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%** , σύμφωνα με την οικονομική προσφορά του «Π.α.Δ.Α.»,

Η καθαρή αξία του συμβατικού τιμήματος υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις για όλους τους φόρους, τέλη και λοιπές κρατήσεις, που ισχύουν κατά την ημέρα υπογραφής της Σύμβασης.

Ρητά δε, συμφωνείται ότι το «Πα.Δ.Α.», ουδεμία άλλη απαίτηση διατηρεί από την Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. από την εκτέλεση της παρούσας.

Το συνολικό τίμημα θα είναι σταθερό και δεν μπορεί να αυξηθεί ή να αναπροσαρμοστεί για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία.

Σε κάθε περίπτωση το «Πα.Δ.Α» παραιτείται ρητά και ανεπιφύλακτα από κάθε δικαίωμά τους να αξιώσει αύξηση ή αναπροσαρμογή του τιμήματος αυτού ή την λύση της σύμβασης που θα υπογραφεί καθ'όσον αναλαμβάνει τον κίνδυνο της αύξησης του κόστους της αναφερόμενης υπηρεσίας.

Πέραν της ανωτέρων αμοιβής το «Πα.Δ.Α» οφείλει να προβεί με δική του ευθύνη σε οποιοδήποτε δαπάνες και έξοδα προκύψουν για την ορθή εκτέλεση του αντικειμένου της σύμβασης. Η Δαπάνη της παρεχόμενης υπηρεσίας θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε..

Με την καταβολή του ανωτέρω ποσού εξοφλούνται εις ολόκληρο όλες ανεξαιρέτως οι απαιτήσεις έναντι της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., δυνάμει της παρούσας και η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., ουδεμία περαιτέρω υποχρέωση υπέχει έναντι του «Πα.Δ.Α».

Η καθαρή αξία του συμβατικού τιμήματος υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις για όλους τους φόρους, τέλη και λοιπές κρατήσεις, που ισχύουν κατά την ημέρα υπογραφής της Σύμβασης.

6.2 Τρόπος Πληρωμής:

Η πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί εφάπαξ με την ολοκλήρωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, εντός διαστήματος τριάντα (30) ημερών από την έκδοση του τιμολογίου, εφόσον προηγηθεί η ορθή παραλαβή των υπηρεσιών και υπό τον όρο προσκόμισης των νόμιμων παραστατικών και καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή και υπόκειται σε κάθε νόμιμο φόρο ή κράτηση.

ΑΡΘΡΟ 7

Παραλαβή του αντικείμενου της σύμβασης

Η παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών θα λάβει χώρα από την Διευθύντρια Διοικητικών Υπηρεσιών της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.

Αν μετά την παρέλευση των τριάντα (30) ημερών από την ολοκλήρωση του αντικείμενου της παρούσας, η Διευθύντρια Διοικητικών Υπηρεσιών δεν καταθέσει πρακτικό παρατηρήσεων, τότε η καλή παραλαβή θα θεωρείται ότι επέρχεται αυτοδικαίως.

ΑΡΘΡΟ 8

Εμπιστευτικότητα – Προσωπικά Δεδομένα

8.1 Χωρίς την προηγούμενη γραπτή συναίνεση της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., το «Πα.Δ.Α», δεν αποκαλύπτει εμπιστευτικές πληροφορίες που τυχόν του δόθηκαν ή που το ίδιο ανακάλυψε κατά την εκτέλεση της Σύμβασης, ούτε κοινοποιεί στοιχεία, έγγραφα και πληροφορίες των οποίων λαμβάνει γνώση σε σχέση με την Σύμβαση, υποχρεούται δεν να μεριμνήσει ώστε το προσωπικό του και κάθε συνεργαζόμενος με αυτό να τηρήσει την ως άνω υποχρέωσή τους, η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., δικαιούται να απαιτήσει την αποκατάσταση τυχόν ζημίας της και την παύση κοινοποίησης των εμπιστευτικών πληροφοριών και την παράλειψη της στο μέλλον.

8.2 Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, το «Πα.Δ.Α», οφείλει να τηρήσει απόρρητες οποιασδήποτε φύσης και είδους πληροφορίες, οι οποίες αφορούν ιδίως την οργάνωση, λειτουργία, δραστηριότητα, ή υποθέσεις γενικότερα της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. και το προσωπικό του οφείλει να μην ανακοινώνει σε οποιοδήποτε, παρά μόνο στα πρόσωπα που νομιμοποιούνται να γνωρίζουν, πληροφορίες που περιήλθαν σ'αυτούς κατά τη διάρκεια και με την ευκαιρία της εκτέλεσης της Σύμβασης.

8.3 Το «Πα.Δ.Α», υποχρεούται να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 για την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

ΑΡΘΡΟ 9

Ανωτέρα Βία

[4]

9.1. Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας

9.2 Η απόδειξη της ανωτέρας βίας βαρύνει αυτόν που την επικαλείται.

9.3 Ως περιπτώσεις ανωτέρας βίας αναφέρονται ενδεικτικά, η γενική ή μερική απεργία που συνεπάγεται τη διακοπή των εργασιών τους, πλημμύρα, σεισμός, πόλεμος, εμπορικός αποκλεισμός μεταφορών, εμπορικός αποκλεισμός εισαγωγών, πανδημίες κλπ.

9.4 Ο συμβαλλόμενος που επηρεάζεται από την ανωτέρα βία θα πρέπει να ειδοποιήσει χωρίς καθυστέρηση εγγράφως τους αντισυμβαλλομένους του μαζί με τις λεπτομέρειες αναφερόμενες στη εν λόγω περίπτωση ανωτέρας βίας. Σε περίπτωση που η κατάσταση ανωτέρας βίας παρατείνεται πέρα των 10 ημερών τα μέρη θα έρθουν σε επαφή χωρίς καθυστέρηση για την εξεύρεση λύσεων και ελλείψει συμφωνίας μεταξύ των και μέσα σε διάστημα 30 ημερών από τη στιγμή της κοινοποίησης της περιπτώσεως ανωτέρας βίας που προβλέφθηκε ανωτέρω κάθε μέρος θα δικαιούται να υπαναχωρήσει της συμβάσεως αζημίως για τα μέρη μέσω συστημένης επιστολής με απόδειξη παραλαβής καταβάλλοντας στον αντισυμβαλλόμενο το αντίτιμο των μέχρι τότε ολοκληρωθεισών υπηρεσιών. Ως χρόνος υπαναχωρήσεως θεωρείται ο χρόνος περιέλευσης της επιστολής στον παραλήπτη.

ΑΡΘΡΟ 10

Συμβατικό Πλαίσιο – Εφαρμοστέα Νομοθεσία

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται οι όροι της παρούσας και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.

ΑΡΘΡΟ 11

Καταγγελία – Τροποποίηση της Σύμβασης

11.1 Ο κάθε συμβαλλόμενος διατηρεί το δικαίωμα καταγγελίας της σύμβασης πριν την λήξη της, σε περίπτωση παραβίασης όρου αυτής, από τον αντισυμβαλλόμενο.

11.2 Οι όροι της σύμβασης δύνανται να τροποποιηθούν κατόπιν γραπτής έγκρισης των μερών.

ΑΡΘΡΟ 12

Γενικοί Όροι

12.1 Η παρούσα διέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις της νομοθεσίας και η υπογραφή της συνεπάγεται εκ μέρους των αντισυμβαλλομένων την πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας, η δε παρέκκλιση από αυτούς συνιστά λόγο καταγγελίας της σύμβασης.

12.2 Η παρούσα αποτελεί συμφωνητικό Παροχής Υπηρεσιών και δε δημιουργεί σχέση εξαρτημένης εργασίας ή εμπορικού αντιπροσώπου μεταξύ της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. και του «Πα.Δ.Α.»

12.3 Επίσης διευκρινίζεται ότι δεν συστήνεται δια του παρόντος οποιασδήποτε μορφής εταιρία ή κοινοπραξία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, δεν συνεπάγεται οποιασδήποτε άλλης μορφής συνεργασία πέραν αυτής που αναφέρεται στους όρους του παρόντος και δεν καθίσταται ο ένας από τους

συμβαλλόμενους αντιπρόσωπος ή πληρεξούσιος του άλλου, αλλά τα συμβαλλόμενα μέρη διατηρούν απολύτως την ανεξαρτησία τους.

12.4 Σε περίπτωση κατά την οποία οι όροι του συμφωνητικού αυτού δεν θα ανταποκρίνονται σε τυχόν μελλοντικές νομοθετικές ρυθμίσεις ή διατάξεις, το συμφωνητικό θα τροποποιηθεί αναλόγως. Οποιαδήποτε συμπλήρωση ή τροποποίηση του συμφωνητικού αυτού θα γίνεται εγγράφως.

12.5 Οποιαδήποτε τροποποίηση εκ μέρους των δύο μερών ή συμπληρωματικές παροχές που απαιτούνται από την Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε και δεν προβλέπονται στις ήδη υπάρχουσες θα αποτελούν αντικείμενο νέας έγγραφης συμφωνίας μεταξύ των συμβαλλομένων μερών.

ΑΡΘΡΟ 13

Εκχώρηση

Το «Πα.Δ.Α» δεν έχει το δικαίωμα να εκχωρήσει σε οποιοδήποτε τρίτο, είτε μερικά, είτε ολικά τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση χωρίς προηγούμενη γραπτή συναίνεση της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.

ΑΡΘΡΟ 14

Δικαστική επίλυση διαφορών

Για κάθε διαφορά, διένεξη ή διαφωνία που μπορεί να προκύψει μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών από το παρόν συμφωνητικό και αφορά στην ερμηνεία ή στην εκτέλεση των όρων αυτού και στην έκταση των εξ'αυτού δικαιωμάτων και υποχρεώσεων των συμβαλλομένων μερών, αρμόδια Δικαστήρια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Η Σύμβαση αναγνωρίστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφηκε νόμιμα από τους συμβαλλόμενους σε δύο (2) όμοια πρωτότυπα. Από αυτά, ένα έλαβε η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε και ένα (1) έλαβε το «Πα.Δ.Α.»

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την εταιρεία
Ελληνικά Αμυντικά
Συστήματα Α.Β.Ε.Ε.
(ΕΑΣ)

Ο Επιστημονικός
Υπεύθυνος

Για το Πανεπιστήμιο
Δυτικής Αττικής

Για το Κέντρο
Τεχνολογικής
Υποστήριξης, Ανάπτυξης
και Καινοτομίας



Νικόλαο Κωστόπουλο,
Διευθύνοντα Σύμβουλο

Γιαννακόπουλος
Παναγιώτης
Καθηγητής



Καθ. Ιωάννης Καδέλλης
Πρόεδρος της
Επιτροπής Ερευνών &
Διαχείρισης



Ο Διευθυντής ΚΕ.Τ.Υ.Α.Κ
Ευάγγελος Ζαχαράκης